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У планах Путіна - новий фронт:
чи стане Вінниччина буферною
зоною
10 квітня 2026, 10:39

Буданов попередив про спроби
Росії посилити контингент у
Придністров'ї
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  17 квітня 2026, 17:20

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Глава Офісу президента Кирило Буданов

Україна тримає ситуацію під контролем і готова
реагувати у відповідь на будь-які зміни обстановки в
регіоні.
Влада Росії боїться за контингент своїх військ у Придністров’ї, і хоче його
хоча б якось посилити. Про це заявив керівник Офісу президента Кирило
Буданов в інтерв’ю YouTube-каналу Маленькая Страна.
 
"Є дані розвідки, які говорять про те, що російське командування не
залишає своїх планів щодо активізації своєї діяльності у Придністров’ї. Я би
це назвав війною страхів. Росіяни бояться за свій контингент, і хочуть
вжити хоча б якість заходи, щоб його якось посилити, щоб він був у
готовності якось реагувати, якщо з ним щось трапиться", - сказав він.

За словами Буданова, Україна відслідковує
ситуацію і готова реагувати. "Ми бачимо й
знаємо про плани, і ми також зобов’язані
реагувати. Це стандартний військовий підхід", -
зазначив керівник ОП.
 
Буданов також назвав російське військове
угрупування у невизнаному Придністров’ї "надто
слабким". "Наростити вони його не можуть, і
більше за них бояться", - сказав він.
 
Водночас керівник Офісу президента висловив
сумнів, що Придністров’я можна взяти під
контроль "без жодного пострілу".
 
"Без жодного пострілу? Я, наприклад, в це не вірю. Якщо поставити
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питання, чи зможемо ми це зробити? Так, зможемо, з пострілами, але
можемо. Проте я вважаю, що це - передчасне питання", - сказав Буданов.

Нагадаємо, раніше заступник керівника Офісу президента Павло Паліса
повідомив, що у планах Росії уперше зʼявився пункт створити "буферну
зону" зі сторони Придністровʼя на Вінниччині.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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